11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 67

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.01.2011 01:58:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.01.2011 07:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203942/answer/203943




[Tocne HepIKTOMUY apTepralbHOE faBjeHue NOIKHO HOPMaIu30BaThCs (eCIu 4O 3TOTO OHO OBLUIO
TIOBHIIIEHHHBIM), TaK KakK "HE3J0pOBas" MOYKa MOXKET OBITh TPUYMHOMN ero MOBHIIeHUs. OCTalbHbIe
OpraHbl ¥ CUCTEMBI, KaK IIPaBUJIO, OCTal0TCS 6e3 U3MeHEeHUH, TaK KakK 3M0poBasi mouka 6epeT Ha cebs
BCe QYHKIMU. EQVHCTBEHHOE, YTO MOXKET IIPOU30UTH, - 3TO BUKapHas TUIePTPOdUs 300POBOM ITOYKH
(yBenuueHMe MOYKY) BCIIE[CTBUE YBeIMUEHNUS Ha Hee Harpy3KH.



